



УКРАЇНА  
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ  
ПОКРОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ПОКРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

53600 Дніпропетровська область, смт Покровське, вул. Центральна, 20  
Тел/факс: (05638) 2-12-42, E-mail: info@pokrotg.pokr-rn.dp.gov.ua  
Web: <http://pokrovska-otg.pkrv-rn.dp.gov.ua>

---

### ПОВІДОМЛЕННЯ

#### Про проведення процедури відкритих торгів

Тендерний комітет Покровської селищної ради повідомляє, про проведення трьох лотової процедури - відкриті торги (ID UA-2021-08-11-010688-a) за кодом ДК 021:2015 021:2015 72410000-7 предмет закупівлі «Послуги з підключення закладів соціальної інфраструктури до широкосмугового доступу до Інтернету» на загальну суму 520263,00 грн.

**Лот № 1** - Послуги з підключення закладів соціальної інфраструктури до широкосмугового доступу до Інтернету в с. Водяне Покровської селищної територіальної громади Дніпропетровської області за ДК 021:2015 72410000-7 «Послуги провайдерів» (Послуги з підключення закладів соціальної інфраструктури до широкосмугового доступу до Інтернету) - 147893 грн. 00коп;

**Лот № 2** - Послуги з підключення закладів соціальної інфраструктури до широкосмугового доступу до Інтернету в с. Малинівка Покровської селищної територіальної громади Дніпропетровської області за ДК 021:2015 72410000-7 «Послуги провайдерів» (Послуги з підключення закладів соціальної інфраструктури до широкосмугового доступу до Інтернету) - 144670 грн.00 коп.;

**Лот № 3** - Послуги з підключення закладів соціальної інфраструктури до широкосмугового доступу до Інтернету в с. Чорненкове Покровської селищної територіальної громади Дніпропетровської області за - ДК 021:2015 72410000-7 «Послуги провайдерів» (Послуги з підключення закладів соціальної інфраструктури до широкосмугового доступу до Інтернету)- 227700 грн. 00 коп.

Джерело фінансування: Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості

## ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ та вимоги до послуг

1. Телекомунікаційні послуги з надання доступу до Інтернету (далі - послуги) надаються відповідно до вимог законодавства, Правил надання та отримання телекомунікаційних послуг, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11 квітня 2012 р. № 295 (Офіційний вісник України, 2012 р., № 29, ст. 1074), та інших нормативно-правових актів та забезпечують цілодобове надання у користування та обслуговування каналів передачі даних на всіх вузлах телекомунікаційної мережі.

2. Усе обладнання, зокрема кабелі до інтерфейсу локального мережевого обладнання вузлів телекомунікаційної мережі, надається, встановлюється та налагоджується виконавцем у рамках договору надання послуг з підключення закладів соціальної інфраструктури до широкосмугового доступу до Інтернету, закупівля яких здійснюється за рахунок субвенції.

3. Організація надання послуги передбачає можливість збільшення пропускну здатності каналів доступу до Інтернету залежно від потреб замовника, що має бути предметом окремих домовленостей сторін.

4. Виконавець забезпечує можливість з'єднання кінцевого обладнання замовника з Інтернетом з використанням адрес IPv4 .

5. Виконавець забезпечує надання статичної зовнішньої IP-адреси кожному закладу соціальної інфраструктури.

6. Виконавець забезпечує підготовку каналу та підключення без сплати замовником додаткових коштів і потреби купувати додаткове обладнання.

7. На ділянках телекомунікаційної мережі виконавця, що використовується для надання послуг, не допускається застосування радіотехнологій.

8. Умови надання послуги передбачають безлімітний доступ до Інтернету, що не обмежує обсяг передавання та приймання даних.

9. Запланована недоступність послуг - до 8 годин на місяць; аварійна недоступність послуг - 48 годин на місяць.

Виконавець забезпечує можливість використання послуг з доступу до Інтернету для персоналу та відвідувачів закладів соціальної інфраструктури за допомогою мережі Wi-Fi у частотах 2,4 та 5 ГГц.

Виконавець використовує безпроводовий маршрутизатор з розрахунку не більше одного маршрутизатора на один заклад соціальної інфраструктури.

10. Виконавець приймає звернення (повідомлення) замовника цілодобово, без перерв та вихідних телефоном та на електронну адресу виконавця.

11. Звернення (повідомлення) замовника повинно обов'язково містити найменування замовника, ім'я, прізвище, контактний телефон особи, що звертається, найменування та місцезнаходження закладу соціальної інфраструктури, в якому виникла проблема з наданням послуги; причину звернення.

Заступник голови тендерного комітету

*Коробка*

О.С. Коробка

Секретар тендерного комітету

*В.О.*

В.О. Барішполь